

Protokoll FSR-Phil 12.03.2012

Anwesend: Robert, Laura, Enrico, Ronny, Madeline, Jan, Jens, Flo, Stefan
Gäste: Albrecht, Maria, Jessica, Ulli

Sitzung beginnt 18:37 Uhr

FSR ist beschlussfähig

1. Letztes Protokoll

Wird angenommen

2. Berichte

Ulli berichtet vom Turnusgespräch mit dem Rektorat. Der Fachschaftsverteiler wird, wenn alles klappt, zu Beginn des Sommersemesters da sein.

Robert berichtet mit einem Gespräch mit Herrn Klein (Strukturgespräche). Ergebnisse werden später zusammengefasst und rumgeschickt.

Madeline berichtet von Bufata. Vom 17-20. 5 findet es statt. 45 angemeldete Teilnehmer. Momentan wird nach Unterkünften gesucht. Wer noch mitmachen möchte, kann jederzeit vorbeikommen.

3. Finanzen

Finanzantrag von Bufata über 2100 Euro
ohne Gegenrede angenommen

Finanzantrag der Gruppe "Unschlussverkauf" (Kürzungsveranstaltung) über 400 Euro für Druckkosten (5000 Flyer und 250 Plakate) und Infobroschüren... die Plakate sollen von allen FSREN und an andere Unis verteilt werden...
ohne Gegenrede angenommen

Verpflegungskosten für die Klausurtagung fehlen noch von ein paar Personen

4. Entsendung Stura-Geschäftsführung der Referate (Entsendung zur Wahl)

Jessica stellt sich vor für GF-Soziales und möchte entsendet werden.

Ohne Gegenrede entsendet

Ulli stellt sich vor für GF-Lehre und Studium und möchte entsendet werden.

Ohne Gegenrede entsendet

5. Unschlussverkauf

Enrico berichtet von dem Treffen.

Planung, wie sich der FSR an dem zweiten Teil der Veranstaltung und der Broschüre beteiligt, sollte bald erfolgen.

6. Unitag

09.06. findet es statt. Es ist im Grunde genauso wie Schnupperstudium. Es geht darum Fragen von Studierenden und Interessierten zum Studium zu beantworten. Es ging eine Mail dazu rum. Wie sind bereits angemeldet.

7. CAZ

Sie wollte von jedem FSR eine Art Leidensbericht haben. Robert fragt den FSR, ob wir bestimmte

Dinge mit rein haben wollen. Bis Mai ist Zeit sich bei ihm zu melden.

8. Prophil

Robert stellt den Antrag zur Mitgliedschaft im Prophil

6 Fürstimmen

keine Gegenstimmen

3 Enthaltungen

Damit wurde der Antrag angenommen. Robert sagt Prophil bescheid.

9. Ein Studi braucht Hilfe

Robert berichtet über die Problematik. Durch eine Verzögerung bei Korrektoren musste die Person 2 Monate warten und es gingen dadurch 2 Monate Bafög verloren.

Jessica sagt, die Person muss mithilfe der beteiligten Korrektoren und Prüfungsamt nachweisen, dass es nicht selbstverschuldet ist.

10. Sonstiges

Briefe müssen anfang des Semesters abgeschickt werden.

Der Kommentar zur Petition wird später behandelt. Abgabe der Petition ist am 20. April

Image Kampagne... es gibt Flyerentwürfe... öffentliche Sprechstunde benötigt einen Klapptisch (Angebote nach Preis und Qualität werden noch rumgeschickt bzw. auf der nächsten Sitzung präsentiert)

Nächste Sitzung 02.04.

Sitzungsleitung: Flo

Protokoll: Ronny

Sitzung schließt 20: